

我爱妈妈

小记者:陈璟霖 编号:159139
学校:周口实验小学二(4)班

我爱妈妈,很爱很爱她。妈妈是一位职业女性,有自己的工作。她要上班,还要照顾我,非常辛苦,我很心疼妈妈。“我爱妈妈,妈妈打我也是好的!”从上幼儿园起,我就喜欢说这句话,妈妈每次听了都很开心。爸爸心里总是不服气,他不相信我说的是心里话,说我是在讨好妈妈。他是个傻瓜,不知道我到底有多爱妈妈。其实,每天我都会告诉妈妈我爱她,我爱妈妈就像她爱我一样。

同桌送给我一张明信片,我想把它送给妈妈。明信片上有一个漂亮的小女孩,妈妈一定喜欢。我有好多话想和妈妈说,可又不知道说什么才好,我在上面写上“妈妈”,这样妈妈就能收到了,就让明信片带着我的爱心飞到妈妈的手里吧!

妈妈是我最亲的人,是我最好的朋友。妈妈疼我,爱我,和我玩耍,陪我长大,给我一个温暖的家。

我是妈妈的幸福和希望,等我长大了,我要为她遮风挡雨,好好呵护她。(辅导老师:牛珺)

“良心”铺子

小记者:王若溪 编号:151648
学校:周口市文昌小学四(1)班

最近我发现,这个世界上有人爱干没良心的事。昨天,有一位青年扶起摔倒的老人后,却被老人诬告是他撞倒了自己,硬是让那位青年赔了钱。于是,我准备开一个小卖铺,把良心卖给那些没良心的人。

为了帮助更多的人,我卖得很便宜。有一些人觉得很有趣,都来围观。不过,他们认为自己不需要良心,还说:“有钱就足够了,再说了,良心又不能当钱花,要良心有什么用?”

这时,来了一位老妇人,见到我开的小店,她马上走了进来,急切地抓着我的手说:“救星啊!我家里有三个孩子,都不知感恩,经常和我吵架,还打我、骂我,钱全都被他们花光了。现在我得了重病,卧床不起,没一个人回来看我。这不,今天病才好我就遇上了你。我想买几个良心,让他们知恩图报。”我一听,马上卖给她三个良心,她连声道谢。

过了一个月,老妇人又来找我,说效果好极了,现在三个儿子每周都回家看她,争着为她端茶倒水、捶背按摩。事情就这样传开了,人们都来买良心。可是,我没有存更多的良心,怎么办呢?就在我想办法解决这个问题时,一位白胡子老爷爷来了。他拿出一个盒子说:“这是月光宝盒,打开它,能让你拥有永远卖不完的良心。”说完,白胡子老爷爷就消失了。我诧异地看了看月光宝盒,半信半疑地打开了它,一道光束射出来,我又拥有了无数良心!我欢呼着:“我又可以帮助更多的人了!”

(辅导老师:马岚)

保护母亲河

小记者:钱子月 编号:150605
学校:周口榆树园小学六(1)班

你从雪山走来,春潮是你的风采,你向东海奔去,惊涛是你的气概;我们赞美长江,你是无穷的源泉,我们依恋常见,你有母亲的情怀。

长江是中华民族的母亲河,中华儿女对她充满了深深的爱恋与深情,这份感情炽热而浓烈。这条奔腾不息的长江,对人们的经济发展起到了不可替代的作用。

数千年来,无数中华儿女就是听着长江的波涛声出生,喝着长江水长大的。中华人民因长江而生,以长江为傲,对长江的感情如同滚滚东去的长江水,绵长而久远。

很多人可能觉得1度电、一滴水、一张纸微不足道,但损害的不是一个人的利益。在这个发展中的大家庭里,如果我们不节约,我们的国家就会逐渐走向衰落。

未来在我们手中,让我们行动起来,怀着希望前行,让一个更强大的国家展现在我们的眼前。

(辅导老师:马侠)

秋天来了

小记者:杨涵雅 编号:152813
学校:周口闫庄小学三(2)班

秋风凉爽,秋雨连绵,天气变凉,这一切都告诉我们,秋天来了。

秋风中的树叶由绿变成枯黄,一片片从树上落下来;秋风中的大雁一直向南飞去;小草随着秋风的到来,也慢慢地低下了头。

秋雨连绵,给大地洗了个澡。秋雨后的树叶是彩色的:银杏叶变黄了、枫叶变红了……

秋天是庄稼成熟的季节,饱满的玉米咧开了嘴、一朵朵雪白的棉花开在枝头上……农民伯伯露出了丰收的喜悦。

秋天来了。

(辅导老师:许锦娟)

保护森林

小记者:皮佳钰 编号:150660
学校:周口作坊小学六(2)班

在一片郁郁葱葱的森林里,每当太阳升起时,鸟儿便开始了各自的工作,有的是飞行员,有的是歌唱家,有的是医生,有的是旅行家……

当森林的第一缕阳光照耀在我身上时,我,森林医生啄木鸟便开始出门巡诊了。

“咚,咚……”不远处传来清脆有力的声音,这一点儿也不像我的同类啄树的声音啊!我赶紧扇动翅膀飞了过去,想看个究竟。

我落在一棵不远处的小树上,仔细地观察着。只见一个长着榆木脑袋的伐木人正在砍树,他嘴里叼着烟,头戴鸭舌帽,高挽着袖子,迈开了弓步,抡起银光闪闪的斧子,狠狠地向那棵大树砍去。

随着斧子起起落落,木屑飞扬着,我生气了。那不知陪了我多少年的老朋友,就被他这样无情地砍掉了。我气愤地想:这个人的脑袋里全是自私虫、无知虫、糊涂虫!

可喜的是,环保局的人来了,他们把伐木人带走了。小鸟又高兴地唱起了歌,森林又恢复了往日的宁静……

(辅导老师:孙婧)

我熟悉的人

小记者:许乃文 编号:152199
学校:周口六一路小学三(2)班

今天要介绍一个我熟悉的人——我的妈妈。

我的妈妈今年31岁,身高166厘米,是一名公务员。她的长相是:黑黑的头发,大眼睛,左眼双眼皮、右眼单眼皮,小嘴巴,柳叶眉。

在我的眼里,妈妈是家里的月亮,每天晚上她都很忙,总是最后一个睡觉。妈妈也是一个万能的妈妈,我们家的卫生都是她打扫,她还要做饭、洗衣服。妈妈也是一个严厉的妈妈,她总是教育我说:“要做一个心灵美、爱看书、爱学习、爱劳动、做事认真的好孩子。”妈妈还爱帮助人,有爱心,这一点我要向她学习。

这就是我的妈妈。我的妈妈不但给了我生命,还陪伴我成长。

(辅导老师:李雪梅)

冬

小记者:程卓 编号:150619
学校:周口榆树园小学六(1)班

送走了瓜果的香气,
送走了满地的落叶,
送走了南飞的燕子,
冬的脚步近了。

微微睁开懵懂的眼睛,
带来些干冷的风,
单调的蓝天上不带一丝云彩,
人们在空气中调皮地吐着哈气,
尽管冻得脸颊通红,嘴唇发紫。

冬姑娘很美,
她经常将那披满雪花的绸缎向下抛,
给孩子们一个全新的乐园,
打雪仗,堆雪人,滑雪橇,
冬姑娘在人们的嘻哈声中悄然来临。

(辅导老师:马侠)

我的课余生活

小记者:张冉欣 编号:150925
学校:周口市莲花路小学四(3)班

我们的课余生活丰富多彩,有人喜欢画画,有人喜欢爬山,有人喜欢读课外书,有人喜欢打羽毛球……可我最喜欢的是踢毽子。

你别小瞧那毽子,玩起来学问可大着哩。看,它那圆圆的白色的球就像我们的小脑袋,上面还长满了五颜六色的羽毛,我可喜欢它啦!每逢周末完成作业后,我就和姐姐一起到楼下的小公园里踢毽子。姐姐踢得可棒啦!毽子在姐姐的周围舞动着,就像小鸟一样飞来飞去,我羡慕极了。

很快,我也学着姐姐的样子把毽子抛起来,一下一下地学着踢。姐姐在一旁鼓励我:“学什么都要有恒心,只要用心坚持练,就一定能行!”果然,我练了一段时间后,小小的毽子就像飞舞的蝴蝶,围绕在我的身旁,我一下子能踢50多下,高兴坏啦!

一只小小的毽子不但丰富了我的课余生活,还让我锻炼了身体,给我带来了无穷的快乐。

(辅导老师:李岩)